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	PODUZEĆE

ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI I USLUGE

32 241 Stari Jankovci, Dr. Franje Tuđmana 13

OIB: 60887400677

tel: 032/540-724         fax: 032/541-900          mob: 095/444-555-1

mail: eko.jankovci@gmail.com




Z A P I S N I K

sa Skupštine trgovačkog društva Eko Jankovci d.o.o., održane dana 04.04.2016.. godine u 11:00 sati u prostorijama društva Eko Jankovci d.o.o..

Prisutni su:  Dragan Sudarević, načelnik Općine Stari Jankovci – član Uprave, direktor Društva Eko Jankovci d.o.o.  Anto Majić  i zapisničarka Nada Šaravanja
D N E V N I     R E D
1. Otvaranje Skupštine Društva i utvrđivanje kvoruma

2.  Izbor predsjedavajućeg Skupštine Društva

Uprava Društva predlaže da ovom sjednicom predsjedava načelnik Općine Stari Jankovci gdin Dragan Sudarević.

3. Donošenje odluke o prihvaćanju Izvještaja o poslovanju društva Eko Jankovci d.o.o. u 2015. godini.
4. Izmjena tarifnog priloga koeficijenata i sistematizacije radnih mjesta u trgovačkom društvu Eko Jankovci d.o.o.

5. Prijedlozi za poboljšanje poslovanja u 2016. godini.

6. Razno
Točka 1. Otvaranje Skupštine i utvrđivanje kvoruma

Dragan Sudarević , Načelnik Općine Stari Jankovci koja je 100%  vlasnik  Društva ,   utvrdio je  da postoji kvorum, dovoljan za donošenje pravovaljanih odluka.

Točka 2. Izbor predsjedavajućeg Skupštine 

 Predsjedavajući  Skupštine bio je predstavnik Općine Stari Jankovci, Načelnik Dragan Sudarević
Točka 3. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvještaja o poslovanju društva Eko Jankovci d.o.o. u 2015 godini.
Direktor društva Eko Jankovci d.o.o. predočio je godišnji financijski izvještaj poduzetnika za 2015. godinu koji se sastoji od Računa dobiti i gubitka, te Bilance .
Uvidom u financijska izvješća utvrđeno je da je materijalna imovina društva u 2015. godini povećana za cca 1.100.000,00 kn u odnosu na 2014. godinu. 

Navedeno povećanje se odnosi na postrojenja i opremu te alate i pogonski inventar. 

Potraživanja društva iznose 433.346 od čega su potraživanja od kupaca u iznosu od 180.092,00 kn, što je i očekivano potraživanje obzirom da se dimnjačarska naknada i naknada za odvoz otpada obračunala pred sam kraj godine za IV kvartal odnosno mjesec prosinac. Iznos od 251.711,00 kn Eko Jankovci potražuje od države za porez na dodanu vrijednost.
Obveze društva iznose 1.669.045,00 kn i sastoje se od 140.000 kn pozajmice od Općine Stari Jankovci, 1.454.422,00 obveza prema dobavljačima ( u najvećem dijelu sastoji se od obveze za specijalno vozilon za prikupljanje otpada, ostatak duga za posude za razvrstavanje otpada koji dospijeva u 2016. godini ), 48.155,00 kn obveza prema zaposlenicima te 25.919,00 kn obveza za poreze doprinose i druga davanja.

Ukupno Aktiva i Pasiva iznose 1.738.552,00 kn što je povećanje u odnosu na 2014. godinu za cca 1.429.786 kn

Tijekom 2015. godine u prosjeku je bilo uposleno 11 radnika.

Račun dobiti i gubitka pokazao je dobitak  poslovne godine u iznosu od 46.564,00 kn što će se rasporediti u zadržanu dobit. 



Ukupni rashodi iznose 2.485.127,00 kn od čega na troškove osoblja otpada 783.557,00 kn , na amortizaciju 147.346,00 kn, dok je najveći trošak iskazan na poziciji troškova sirovina i materijala u iznosu od 1.209.459,00 ( trošak otpisa sitnog inventara – posude za razvrstavanje otpada …). 

Temeljem iznesenog, Skupština Društva donijela je Odluku o prihvaćanju Izvještaja o poslovanju društva Eko Jankovci d.o.o. u 2015. godini.
4.
Točka 4. Izmjena tarifnog priloga koeficijenata i sistematizacije radnih mjesta u trgovačkom društvu Eko Jankovci d.o.o.
U dosadašnjoj sistematizaciji radnih mjesta nije bilo predviđeno radno mjesto pomoćnog radnika, direktor društva je predložio da se uvrsti radno mjesto pomoćnog radnika s koeficijentom za obračun plaće 0,7.
Prijedlog direktora društva je Predsjedavajući skupštine usvojio.
Točka 5. Prijedlozi za poboljšanje poslovanja u 2016. godini
Obzirom da je Općina Stari Jankovci tijekom 2015. godine radila na uređenju javnih površina putem javnih radova, te su tako izrađeni  „kamenjari“ te posađeno puno cvijeća na području cijele Općine, Načelnik Općine je predložio da se što hitnije kupi rabljena cisterna za vodu kako bi se biljke mogle zalijevati.
U planu Općine Stari Jankovci je izrada novih nogostupa i popravak starih na području cijele Općine , a koje će izvoditi trgovačko društvo Eko Jankovci d.o.o., te je prijedlog Načelnika Općine da su na određeno vrijeme od nekoliko mjeseci uposle minimalno 3 radnika, kako bi se radovi mogli na vrijeme završiti.

Točka 6. Razno
Pod točkom Razno Načelnik Općine gdin Dragan Sudarević je govorio o nabavci specijalnog vozila za prikupljanje otpada i postupku sakupljanja i razvrstavanja otpada na području Općine Stari Jankovci
Sami postupak nabave i preuzimanja vozila je završen. Sredstva Fonda za zaštitu okoliša su uplaćena i u iznosu od 795.600,00kn proslijeđena dobavljaču OK-teh d.o.o., ostatak iznosa bit će uplaćivan u dvanaest jednakih rata od po 37.293,75
Sakupljanje otpada je započeto ( s našim specijalnim vozilom ) sredinom mjeseca prosinca i odvija se na način da se srijedom prikuplja otpad u naseljima Stari i Novi Jankovci, a petkom u naseljima Srijemske Laze, Slakovci, Orolik. Svaki zadnji četvrtak u mjesecu se prikuplja papir u svim naseljima. U slučaju blagdana, prikupljanje se prebacuje na radni dan koji prethodi ili slijedi danu sakupljanja ovisno o rasporedu poslova i o tome je trgovačko društvo Eko Jankovci d.o.o. dužno izvijestiti građane Općine putem obavijesti na oglasnim stupcima.
Sakupljanje krupnog otpada vršit će se 28.06.2016. godine u svim naseljima Općine.
.

Predsjednik Skupštine  Dragan Sudarević se zahvaljuje i zaključuje sjednicu u 13:30 sati.
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